

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

(上接第一版)情景歌舞《号令声声》,战斗歌曲组唱《我们的天空》、《士兵的意志就是胜利》,领唱与合唱《向世界一流军队迈进》等节目,艺术呈现一幕幕火热的练兵图景,展现全军部队听从习主席号令,聚力练兵备战,提高新时代打仗

赢能力的生动实践。经典老歌《花儿为什么这样红》、《洗衣歌·天路》、《赞歌》等节目用多种艺术形式展现边防军民鱼水深情,《我用生命守护你》、《寸土不让》等歌曲鲜明宣示军民同心、坚定捍卫国家主权和领土完整的决心意志。《新的天

队听党话、跟党走,坚定维护核心、坚决听从指挥的如磐信念。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、驻京大单位领导和驻京部队官兵代表。

全市800多名“五老”人员作用非凡

本报讯(记者 刘晓敏 通讯员 潘莉)“去年,全市各级关工委主题教育活动开展扎实有效,‘五老’(老党员、老干部、老军人、老模范、老教师)人员作用非凡。他们充分发挥自身优势,面向不同年龄段青少年,采取多种形式开展活动,在青少年心中播下了红色种子。”近日,在全市关心下一代工作座谈会上,市关工委相关负责人表示。

据介绍,去年年初,省关工委“传承红色基因,争做时代新人”主题教育活动启动后,我市也立即启动了该项活动,并对活动作了周密安排。全市各级关工委立足本地本单位实际,将“传承红色基因,争做时代新人”主题教育活动和“中华魂”读书活动有机结合,利用重要节日、节点,向不同年龄段的青少年宣讲党史国史及改革开放40年来国家取得的辉煌成就。在主题教育活动中,全市800多名“五老”人员先后深入中小学校、社区开展宣讲活动280多场次,受教育青少年60多万人次,收到青少年的学

习感想近500篇。

活动中,各县(市、区)关工委积极吸

纳党史、教育、文化战线上退下来的老同志,组建“五老”宣讲队伍;“五老”人员积

极行动,以不同形式引导青少年寻访红

色历史、感悟红色基因。

着眼民生需求 书写满意“答卷”

(上接第一版)

民生得改善 许昌人民幸福满满

“城市基础设施更完善,居住环境更优良。”“社区管理更规范,为民服务更周到。”“出行更便捷,如厕更方便。”“15分钟就医圈、阅读圈、健身圈确实很惠民。”……采访中,人们对市委、市政府实施的民生实事赞叹不已,只言片语中,表达着内心的感激和满满的幸福。

“2018年,在市委、市政府的高度重

视下,经各相关部门、相关单位及全市人

民的共同努力,十件民生实事全部完成

年度计划,有效改善了民生,显著提升了

我市群众的获得感和幸福感。”市政府督

查部门负责人表示。

可以说,2018年的民生实事硕果累累:在加快实施老旧小区“四改一增”改造提升工作中,共完成老院改造项目9个,完成增加停车位项目9个;在城市绿道建设

项目中,完成绿道建设11条16.55公里;

在加强城市社区规范化建设工作中,各

县(市、区)建成规范化城市社区81个;

在深入推进厕所革命工作中,共在城

市建成区建设公厕37座,在旅游景区新建

改建公厕44座,在农村完成改厕16492

户;在保障人民群众“舌尖”安全工作中,

20家“食品安全放心超市”已于去年7月

底提前3个月建设完成;在智慧阅读空

间建设方面,共建成18座智慧阅读空

间。

另外,基础教育提升三年攻坚、继续

推进供热能力建设、中心城区交通秩序

综合整治、规范校车服务与安全管理等

民生实事均已完成年度任务。各项民生

实事的圆满完成,为人民群众创造了看

得见的实惠和便捷,赢得了许昌人民的广泛赞誉。

民生事,无小事,事事暖人心。采访中,

一次次满意的回答,一张张幸福的笑

脸,是我市大力改善民生、人民群众幸福

指数不断提升的生动写照。相信,随着

我市民生实事的逐年大力推进,人民群众生活会更美好!

公告

2019年1月7日,鄢陵县安陵镇人民政府、鄢陵县国土资源局、鄢陵县新家园棚户区改造项目指挥部发布的拟收回鄢陵县311国道北侧、南关街东侧、许广铁路南侧、建设街西侧的地块内国有建设用地使用权和注销其范围内国有土地使用证公告。在公告期内(2019年1月8日至2019年1月17日),55号马巧云、5

号杜洪亮、6号杜洪亮、54号赵小华对公告内容提出异议,为构建和谐社会,现暂不收回其国有建设用地使用权和注销其国有土地使用证。另64号夏爱珍名字订正为夏爱珍。特此公告
鄢陵县安陵镇人民政府
鄢陵县国土资源局
鄢陵县新家园棚户区改造项目指挥部
2019年1月22日

河南省国土资源网上交易鄢陵县2018年第八批国有建设用地使用权拍卖出让成交结果公示

编号	位置	出让面积 (平方米/亩)	土地 用途	出让 年限	起始价 (万元)	成交价 (万元)	受让人
YC-18-52 [“]	规划海棠路以南、规划合欢路以东	37345.43 (56.02)	居住	70	6800	6868	许昌恒达房地产集团有限公司
YC-18-53 [“]	规划海棠路以南、规划紫云路以西	36356.12 (54.53)	居住	70	6620	6686	许昌恒达房地产集团有限公司
YC-18-54 [“]	翠微路以北、规划紫云路以西	45873.92 (68.81)	居住	70	8390	8474	许昌恒达房地产集团有限公司

鄢陵县国土资源局

2019年1月22日

香港面面观摄影图片展在许昌博物馆开展

本报讯(记者 杨伟峰)1月22日,香港面面观摄影图片展在许昌博物馆开展。香港特区政府驻武汉经济贸易办事处主任冯浩贤、副市长刘胜利出席开幕式。

此次展览由香港特区政府驻河南联络处主办、河南省人民政府港澳事务办公室合办,共展出摄影图片100多张,分为香港节日庆祝、香港国际盛事、香港自然风光、香港城市美景、广深港高速铁路(香港段)、港珠澳大桥和香港国际机场七个部分,展示了香港多姿多彩的城市面貌、文化风俗、风光景色和最新发展。

冯浩贤在致辞中说,香港和许昌都

是充满魅力的城市,随着豫港直达高铁的开通,香港与许昌两地在经济、贸易、文化、教育、旅游等领域的交流往来将更加紧密和便捷,希望通过这次展览让许昌民众增加对香港的认识,并欢迎大家前来发掘香港的无限精彩。

刘胜利简介介绍了许昌市情。他表示,香港和许昌经济互补性强,近年来,两地交往频繁,经贸关系密切,合作潜力巨大,诚挚邀请更多的香港朋友到文明美丽、开放包容、富有活力的许昌考察访问、洽谈交流,在经贸、产业、文化、旅游等领域共商合作、共享机遇、共谋发展,携手为两地经济社会发展作出新的积极贡献。

九三学社许昌支社召开2019年度工作会议

本报讯(记者 胡晨)1月20日下午,九三学社许昌支社召开2019年度工作会议,总结2018年各项工作,对新一年工作进行部署。市政协副主席、九三学社许昌支社主委郑直出席会议。

2018年,九三学社许昌支社围绕九三学社河南省委员会“一体两翼”工作布局,以“三个一”工程为抓手,积极推动“九三科技助推三力许昌”品牌工程,扎实开展组织建设,引导基层开展支社活动日,积极主动建言献策,大力开展社会服务,各项工作亮点纷呈。

就如何做好今年工作,在落实好党派工作“三个一批”总体目标中彰

显九三作为,郑直指出,一要推进“三个一”,在主委工作上有所提升;二要锻造执行力,在组织宣传上有所提升;三要找准结合点,在参政议政上有所提升;四要扩大影响力,在社会服务上有所提升;五要围绕高效率,在机关管理上有所提升;六要实现公开化,在社内监督上有所提升,为决胜全面建成小康社会、实现中原更加出彩的奋斗目标作出更大贡献。

会议还向社员何伟伟颁发了2018年建功立业突出贡献奖,授予社员刘静等9名同志社务工作先进个人荣誉称号。

许昌市人民代表大会常务委员会公告

〔七届〕第14号
(2019年1月22日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

2019年1月22日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第十六次会议决定接受曹建长、罗学亮、陈涛辞去许昌市第七届人民代表大会常务委员会委员职务,并报市七届人民代表大会备案。

许昌市人民代表大会常务委员会
2019年1月22日

许昌市人民代表大会常务委员会公告

〔七届〕第15号
(2019年1月22日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

2018年12月26日鄢陵县人大常委会接受李贵荣辞去许昌市第七届人民代表大会代表职务的请求;2019年1月4日建安区人大常委会接受陈山领辞去许昌市第七届人民代表大会代表职务的请求。依照代表法的有关规定,李贵荣、陈山领的许昌市第七届人民代表大会代表资格终止。

许昌市人民代表大会常务委员会
2019年1月22日

许昌市人民代表大会常务委员会公告

〔七届〕第16号
(2019年1月22日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

免去曹建长的许昌市人大常委会副秘书长职务;
免去罗学亮的许昌市人大常委会农村工作委员会主任职务;
免去何凤兰的许昌市人大常委会办公室副主任职务;
免去田春玲的许昌市人大常委会预算工作委员会副主任职务。

许昌市人民代表大会常务委员会
2019年1月22日

许昌市人民代表大会常务委员会公告

〔七届〕第17号
(2019年1月22日许昌市第七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

决定任命白红超为许昌市人民政府秘书长;
决定任命焦建华为许昌市工业和信息化局局长;
决定任命王铭宇为许昌市民族宗教事务局局长;
决定任命刘林波为许昌市自然资源和规划局局长;
决定任命李光亚为许昌市生态环境局局长;
决定任命李长红为许昌市水利局局长;
决定任命张德学为许昌市农业农村局局长;
决定任命孟照阳为许昌市文化广电和旅游局局长;
决定任命印庆跃为许昌市卫生健康委员会主任;
决定任命武军亮为许昌市退役军人事务局局长;
决定任命孟廷秀为许昌市应急管理局局长;
决定任命田德海为许昌市市场监督管理局局长;
决定任命张建华许昌市医疗保障局局长;
决定任命杨允志为许昌市金融工作局局长;
决定任命杨永标为许昌市扶贫开发办公室主任;
决定任命李东伟为许昌市信访局局长;
决定任命曹迪为许昌市政务服务和大数据管理局局长;
决定免去楚雷的许昌市人民政府秘书长职务。

焦建华、王铭宇、刘林波、李光亚、李长红、张德学、孟照阳、印庆跃、田德海、张建华、杨永标、霍新发、宋建立、王三宝、黄河、陈志远等16人原任职务随机构改革自行免去。

许昌市人民代表大会常务委员会
2019年1月22日

简讯

魏都区侨联走访慰问归侨侨眷
近日,魏都区侨联开展走访慰问归侨侨眷活动,给生活困难的老归侨每人发放2400元补助金,为侨界群众

带去了党和政府的深切关怀。近年来,魏都区侨联高度重视对贫困归侨侨眷的帮扶工作,多措并举将困难归侨侨眷帮扶工作落实到位。一是搞好调查,摸清基本情况。二是走访慰问,用心关怀侨眷。三是注重协调,落实补助资金。(罗晓丹)